

这是一套中年夫妇亲自设计改装的房间，他们按照自己的实际需要和生活经验将这一室一厅变成了蓝白相间的悦然空间。特别是多才多艺的女主人，将对家的爱倾注在家居的每个细节中，让爱在家中生长蔓延。



## 客厅 展示才艺

入门右侧是一面立柜，上半部装了整面的镜子，将摆放的鲜花映衬得格外花团锦簇，下半部是线条简练的鞋柜，而柜子的顶部则垂吊下青翠欲滴的绿萝。这些美则美矣但还不是最出彩的部分，鞋柜前摆放的拖鞋更是兼顾了美观和实用。这是心灵手巧的女主人亲手编织而成的，橙黄与蓝灰的巧妙搭配让两双貌似花色不尽相同的鞋子却自成系列。

立柜的背后别有洞天，款式简洁的电脑桌隐身于立柜之后，依然是承袭主调的象牙白，让我们觉得惊艳的是那挂在立柜背面，电脑桌正前方的一排葫芦丝，各种大小不一的葫芦丝被网袋高高低低地挂成了一道风景。这是女主人最心爱的风景，这些葫芦丝陪伴她参加了无数的演出和排练，见证了所有的汗水和掌声，是她生活中浓墨重彩的一笔。



# 畅享悦然生活



## 厨卫 感受用心

打开房门的这一刻，便能感受到恬淡而从容的家居气质，略带象牙色的白和充满了海洋色的蓝主导着整个空间的色彩走向。

左侧是通向厨房的玻璃移门，微微泛着透明的水蓝，被银色的框架所固定，像是整面水一般清澈的海蓝宝石。其实那色彩只是橱柜色调的折射，最浓郁夺目的蓝便是厨房的橱柜色，就像是海洋5米以下的水域，摒弃了被阳光直射的透明，增加了深海藻类的蓝绿。厨房虽然以蓝色为视觉的首要看点，但是更多的是处处用心的设计细节，好比为女主人量身设置的油烟机高度，让她在家务中变得更加轻松自在、得心应手，如此一来厨房不再是繁琐家务的重灾区，倒是有了几分烹饪技艺展示空间的从容感和成就感。

与厨房移门并列的是卫浴门，这里更让人感觉别有洞天。一面整幕垂地的线帘若隐若现地隔开了这个不大的空间，象征性地划分了干湿区，让有限空间增添了充满韵味的层次感。参差缀着些许小花球的线帘充满了灵动



之气，女主人向我们介绍说这面线帘可以整幅拆下清洗，打理起来省心省力。

## 卧室 品味精致



这次装修最大的改动就是把原来隔断厅和卧室的墙改为了玻璃移门，让卧室阳台的光线可以均匀地进入到原本无窗的客厅，从根本上解决了客厅的采光问题。当有客来访，则可以将帘子拉起，确保了卧室的私密。

卧室的墙面是女主人特意选择的墙布，淡金色的墙面用最完美的材质加以表现，在私密的空间给自己最好的细节，这是真正爱自己爱生活的标志。卧室的阳台在封闭之后成为了阅读和收纳的空间，将家居的生活细节变得更加具体化、细致化。

(微微)

## ■ 装修日志



## 实用 PK 高档

今年我家喜事扎堆，从小带着我上树采果、下河摸鱼的“皮大王”表哥，35岁高龄终于要结婚了，这会正忙着装修。从小一起捏泥巴、扔石头“假小子”表姐也要出嫁，新房也正装修得热火朝天。加上我这前半年就领了结婚证就等着新房交房，然后入手装修的准新娘，所以周围的亲戚长辈，都是没事常带三分笑。

表哥心气高，表嫂眼光高，他的新房装修都是好牌子。单看厨房的橱柜就能闪晕了我的眼睛，他为了让橱柜的整体视觉风格来决定厨房的装修风格，早一个月就向橱柜公司下订单了，根据橱柜的材料、门板款式、色彩搭配等方面的因素，他是反复比较、正反论证，以求达到最佳的性价比组合。据他的经验，橱柜的定价不是以用的材料的好坏来定，而是以门板来定价的。不管是实木也好，烤漆也好，板件在用途上的区别并不显著，都是起装饰点缀的作用，因此风格大有不同，门板的工艺、款式、造型决定了橱柜价格的千差万别。

既满足实用性，又要追求美观，表哥夫妻俩可没少折腾，一边忙着会计精算着价格，一边忙着艺术家鉴赏着设计和品味、他们的理念是厨房设备从最原始的抽烟机、灶具，发展到了现在集消毒柜、抽屉、微波炉等设备于一体的现代化功能厨房。集合功能型的尖端科技橱柜是大势所趋，它的功能性会更加完善，更具实用、更高端的智能设计，集更多的用途于一体。

表姐则是泼辣实干型的，她完全无视于表哥一片好心无偿提供的橱柜资料，她的心里只有一个扎实好用、绝不娇贵、方便清理的料理台。用水泥黄沙垫底，结实到用大斧头剁肉骨头都纹丝不动的那种；表面就用大块瓷砖，脏了用清洁剂喷喷抹抹就山清水秀一干二净，搭配上她的大原木砧板，简直就是无敌了；橱柜要那种顶天立地的，收纳功效要发挥到极致，锅碗瓢盆都有固定归宿，找起来有个准头，看起来也整齐划一。她的细活也不少，案头的挂钩、台侧的晾杆，照她的生活理念就是以人为本，自己干着家务顺手省力、算着价格不心惊肉跳最重要，表姐的计算机按了没几下，价格已经完全了然于胸了，按她的话说，照表哥的价格预算，她连锅碗瓢盆都能买下了。

高档橱柜PK水泥台子，我是等着找好范本参考的那种，来来回回溜达了好几次，也算是他们厨房橱柜成长过程的见证人，这两者孰高孰低暂时我看不出个结论，只等两位的小日子过起来，经历了柴米油盐的考验，才能辨识谁是笑到最后的赢家，拭目以待吧！

(开沥沥)